



## ΕΙΔΙΚΟΣ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΣ ΚΟΝΔΥΛΙΩΝ ΕΡΕΥΝΑΣ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ

Βόλος 20.10.2016

Αρ. Πρωτ. 17929

### ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ ΓΙΑ ΥΠΟΒΟΛΗ ΠΡΟΤΑΣΗΣ ΓΙΑ ΚΑΤΑΡΤΙΣΗ ΣΥΜΒΑΣΗΣ ΜΙΣΘΩΣΗΣ ΕΡΓΟΥ ΣΤΟ ΠΛΑΙΣΙΟ ΥΛΟΠΟΙΗΣΗΣ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ

*«Λειτουργικές και λοιπές ανάγκες Ιδρύματος ΠΘ και Πρυτανικών Αρχών (κρατήσεις ΠΜΣ)»*

Για τις ανάγκες υλοποίησης του έργου του Πανεπιστημίου Θεσσαλίας με κωδικό 4689 και τίτλο: «Λειτουργικές και λοιπές ανάγκες Ιδρύματος ΠΘ και Πρυτανικών Αρχών (κρατήσεις ΠΜΣ)» με Επιστημονικό Υπεύθυνο τον Καθ. Πετράκο Γεώργιο, ζητείται άτομο για την τεχνική και διοικητική υποστήριξη του έργου.

Η χρονική διάρκεια του φυσικού αντικείμενου του έργου ορίζεται από την υπογραφή της σύμβασης έως και 31.12.2017. Η σύμβαση που θα υπογραφεί με το Π.Θ./ΕΛΚΕ θα είναι σύμβαση μίσθωσης έργου.

Παρακαλούνται όλοι οι ενδιαφερόμενοι και ενδιαφερόμενες να μελετήσουν τη σύντομη περιγραφή του έργου (βλ. Παράρτημα Ι), να λάβουν υπόψη τα προσόντα που απαιτούνται για τη συγκεκριμένη ειδικότητα όπως περιγράφονται παρακάτω και να εκδηλώσουν το ενδιαφέρον τους συμπληρώνοντας Πρόταση (βλ. Παράρτημα ΙΙ), την οποία καταθέτουν ή αποστέλλουν ταχυδρομικώς μαζί με αναλυτικό βιογραφικό σημείωμα όπου θα επισυνάπτονται απλά αντίγραφα πτυχίων, δικαιολογητικών, βεβαιώσεων, συστατικών επιστολών και οτιδήποτε άλλο κρίνεται σκόπιμο κατά την κρίση των υποψήφιων προς απόδειξη των προσόντων τους στην παρακάτω διεύθυνση:

#### ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ

Ειδικός Λογαριασμός Κονδυλίων Έρευνας Π.Θ.

Γιαννιτσών & Λαχανά - Συγκρότημα Τσαλαπάτα

Τ.Κ. 383 34 (Γραφείο Πρωτοκόλλου)

Η καταληκτική ημερομηνία υποβολής ορίζεται σε 10 ημέρες από την ανάρτηση της παρούσας και το αργότερο έως και **την Πέμπτη 3 Νοεμβρίου 2016 και ώρα 15:00**. Εμπρόθεσμες θεωρούνται οι προτάσεις που θα παραληφθούν από το Πρωτόκολλο

της Γραμματείας του ΕΛΚΕ μέχρι την παραπάνω οριζόμενη ημερομηνία και ώρα. Στην περίπτωση ταχυδρομικής αποστολής ή αποστολής μέσω ταχυμεταφοράς, η Επιτροπή Αξιολόγησης ουδεμία ευθύνη φέρει για τον χρόνο και το περιεχόμενο των φακέλων της πρότασης που θα αποσταλούν και δεν δεσμεύεται από την ημερομηνία που αναγράφεται στη σφραγίδα του ταχυδρομείου.

#### **ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΤΩΝ ΠΡΟΤΑΣΕΩΝ - ΛΟΙΠΟΙ ΟΡΟΙ**

1. Από τις προτάσεις που υποβάλλονται εμπρόθεσμα και παραδεκτά κατά τα ανωτέρω, επιλέγεται εκείνος που κρίνεται πιο κατάλληλος. Στη συνέχεια, συνάπτεται σύμβαση μίσθωσης έργου με τον επιλεχθέντα στο πλαίσιο της ελευθερίας των συμβάσεων (ΑΚ 361).
2. Αντικατάσταση της πρότασης, διόρθωση ή συμπλήρωση τυχόν ελλειπόντων δικαιολογητικών επιτρέπεται μόνο μέχρι τη λήξη της προθεσμίας υποβολής των προτάσεων.
3. Σημειωτέο ότι εάν οι τίτλοι σπουδών πανεπιστημιακής εκπαίδευσης (προπτυχιακοί και/ή μεταπτυχιακοί τίτλοι σπουδών) έχουν χορηγηθεί από ιδρύματα του εξωτερικού, θα πρέπει οι ενδιαφερόμενοι να προσκομίσουν τους τίτλους τους (απλό αντίγραφο της νομίμως επικυρωμένης μετάφρασης). Οι τίτλοι της αλλοδαπής θα πρέπει να συνοδεύονται από απλό αντίγραφο εκ του πρωτοτύπου του πιστοποιητικού αναγνώρισης της ισοτιμίας τους από το ΔΟΑΤΑΠ, επί ποινή απαραδέκτου.
4. Επισημαίνεται ότι η περιγραφόμενη στην παρούσα πρόσκληση διαδικασία πρόσκλησης υποβολής προτάσεων για την παροχή έργου δεν συνιστά διαγωνιστική διαδικασία. Τυχόν επιλογή ενδιαφερόμενου - αντισυμβαλλόμενου έχει το χαρακτήρα αποδοχής πρότασης για σύναψη σύμβασης και όχι «πρόσληψης». Η διαδικασία της παρούσας πρόσκλησης ολοκληρώνεται με τη σύνταξη πίνακα κατάταξης, ενώ όσοι επιλεγούν θα ειδοποιηθούν εγγράφως κατ' ιδίαν.
5. Υποβληθείσα πρόταση, η οποία δεν πληροί τα απαιτούμενα τυπικά και ουσιαστικά προσόντα της πρόσκλησης, δεν βαθμολογείται και απορρίπτεται.
6. Καθ' όλη τη διάρκεια εκτέλεσης του έργου και κατά τους όρους της σύμβασης η Αναθέτουσα Αρχή δύναται να προχωρήσει σε αντικατάσταση του επιλεχθέντος, σε περίπτωση που ο επιλεχθείς παραιτηθεί ή σε περίπτωση που ο τελευταίος εκπληρώνει πλημμελώς τα συμβατικά καθήκοντά του. Η αντικατάσταση του επιλεχθέντος θα γίνει με άλλον ενδιαφερόμενο στο πλαίσιο της παρούσης πρόσκλησης εκδήλωσης ενδιαφέροντος και σύμφωνα με τον συνταγμένο πίνακα κατάταξης.
7. Ο Ειδικός Λογαριασμός Έρευνας του Πανεπιστημίου Θεσσαλίας δεν αναλαμβάνει καμία δέσμευση προς σύναψη σύμβασης, καθότι επαφίεται στην απόλυτη διακριτική του ευχέρεια η σύναψη ή μη συμβάσεων, καθώς και ο αριθμός αυτών, ανάλογα με τις ανάγκες του έργου, αποκλειόμενης εκ των προτέρων οιασδήποτε αξιώσεως των ενδιαφερομένων για οποιονδήποτε λόγο και αιτία.

8. Η ανάθεση του έργου θα γίνει σύμφωνα με τα προβλεπόμενα στον Οδηγό Χρηματοδότησης και Διαχείρισης Έργων και Προγραμμάτων του Ειδικού Λογαριασμού Έρευνας του Π.Θ.

9. Η πιστοποίηση γνώσης του τίτλου γλωσσομάθειας αποδεικνύεται με βάση το άρθρο 1 π.δ. 146/2007 «Τροποποίηση διατάξεων του π.δ. 50/2001 Καθορισμός προσόντων διορισμού σε θέσεις φορέων του δημόσιου τομέα όπως αυτό ισχύει» (ΦΕΚ 185/3.8.2007/τ.Α'), σε συνδυασμό με το τελευταίο εδάφιο της παρ.1 του άρθρου 1 π.δ. 116/2006 «Τροποποίηση του άρθρου 28 του π.δ. 50/2001» (ΦΕΚ 115/9.6.2006/τ.Α').

<b>Ειδικότητα</b>	<b>Αποθηκάριος, Επόπτης καθαριότητας, Τεχνικός ασφαλείας καθαριότητας</b>
<b>Πλήθος συνεργατών</b>	Ένα (1) άτομο
<b>Αντικείμενο σύμβασης μίσθωσης έργου</b>	<ul style="list-style-type: none"> <li>• Επικούρηση έργου προσωπικού καθαριότητας με ατομικές συμβάσεις</li> <li>• Βεβαίωση/πιστοποίηση εργασιών καθαριότητας</li> <li>• Κατάρτιση ποσοτήτων, τύπου και ειδών καθαριότητας</li> <li>• Αποθηκάριος</li> <li>• Καταγραφή αστοχιών, προώθηση βλαβών στο Τμήμα Συντήρησης-Επισκευών της Τ.Υ.</li> <li>• Τεχνικός ασφαλείας καθαριότητας και ασφάλειας χημικών</li> </ul>
<b>Διάρκεια σύμβασης μίσθωσης έργου</b>	Η διάρκεια του έργου ορίζεται από την υπογραφή της σύμβασης έως και 31.12.2017. Η Αναθέτουσα Αρχή δύναται να προβεί σε ανανέωση της σύμβασης
<b>Τρόπος παραλαβής του ανατεθέντος έργου</b>	Τα παραδοτέα που θα περιγράφονται στη σύμβαση θα πιστοποιούνται με βεβαίωση παραλαβής (καλής εκτέλεσης εργασιών) από τον Επιστημονικό Υπεύθυνο της ανωτέρω πράξης.
<b>Προτεινόμενη αμοιβή</b>	Η αμοιβή ορίζεται σε 1500 € ανά ανθρωπομήνα απασχόλησης (συμπεριλαμβανομένων όλων των νόμιμων κρατήσεων) και δύναται να καταβάλλεται είτε συνολικά / είτε και τμηματικά. Θα πρέπει να εκδίδονται τιμολόγια παροχής υπηρεσιών
<b>Απαραίτητα προσόντα</b>	Πτυχίο ΑΤΕΙ Τμήμα Μηχανολόγων Μηχανικών, Πενταετή επαγγελματική εμπειρία σε τεχνικές εταιρείες, εκπόνηση ηλεκτρομηχανολογικών μελετών, επίβλεψη/κατασκευή ιδιωτικών και δημόσιων έργων, Πενταετή εμπειρία σε διαχείριση προσωπικού, Τεχνικός ασφαλείας, Καλή γνώση ξένης Γλώσσας
<b>Επιθυμητά προσόντα</b>	Εμπειρία ως εγκαταστάτης ηλεκτρολόγος Α' ειδικότητας, Εμπειρία ως εγκαταστάτης εγκαταστάσεων καύσης, Εμπειρία ως εργοδηγός ψυκτικός, Εργοληπτικό πτυχίο
<b>Τόπος απασχόλησης</b>	Βόλος

1. Οι υποψήφιοι οι οποίοι δεν πληρούν ένα ή περισσότερα απαραίτητα προσόντα απορρίπτονται από την επιτροπή αξιολόγησης. Όσοι υποψήφιοι πληρούν τα απαραίτητα και επιθυμητά προσόντα, καλούνται σε συνέντευξη από την προαναφερόμενη επιτροπή.

Εν συνεχεία, με την ολοκλήρωση των συνεντεύξεων, η επιτροπή βαθμολογεί (α) τις προτάσεις ως προς τα απαραίτητα και τα επιθυμητά προσόντα των υποψηφίων, όπως αυτά αναγράφονται πιο πάνω ανά ειδικότητα βάσει των βιογραφικών σημειωμάτων και των προσκομιζόμενων δικαιολογητικών, και (β) τη συνέντευξη.

2. Η βαθμολόγηση των υποψηφίων καθορίζεται με βάση τα ακόλουθα κριτήρια:

### Περιγραφή κριτηρίων επιλογής για τη θέση (1) – ένα άτομο

ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΚΡΙΤΗΡΙΟΥ		ΠΑΡΑΤΗΡΗΣΕΙΣ	
ΚΡΙΤΗΡΙΑ ΕΠΙΛΟΓΗΣ			
Απαραίτητα προσόντα			
1	Πτυχίο ΑΤΕΙ Τμήμα Μηχανολόγων Μηχανικών	Εάν δεν υπάρχει, αποτελεί κριτήριο αποκλεισμού	Προσκομίζεται αντίγραφο πτυχίου
2	Πενταετή επαγγελματική εμπειρία σε τεχνικές εταιρείες, εκπόνηση ηλεκτρομηχανολογικών μελετών, επίβλεψη/κατασκευή ιδιωτικών και δημόσιων έργων	Εάν δεν υπάρχει, αποτελεί κριτήριο αποκλεισμού	Προσκομίζονται οι σχετικές συμβάσεις
3	Πενταετή εμπειρία σε διαχείριση προσωπικού	Εάν δεν υπάρχει, αποτελεί κριτήριο αποκλεισμού	Προσκομίζονται οι σχετικές συμβάσεις ή βεβαιώσεις προϋπηρεσίας
5	Τεχνικός ασφαλείας [κατάρτιση σε θέματα ασφάλειας εργασίας]	Εάν δεν υπάρχει, αποτελεί κριτήριο αποκλεισμού	Προσκομίζεται σχετική βεβαίωση
6	Καλή γνώση ξένης Γλώσσας όπως αποδεικνύεται με βάση το άρθρο 1 π.δ 146/2007	Εάν δεν υπάρχει, αποτελεί κριτήριο αποκλεισμού	Προσκομίζεται αντίγραφο πτυχίου
Επιθυμητά προσόντα		ΒΑΘΜΟΣ	ΠΑΡΑΤΗΡΗΣΕΙΣ
1	Εμπειρία ως εγκαταστάτης ηλεκτρολόγος Α' ειδικότητας	20	Προσκομίζονται οι σχετικές συμβάσεις ή βεβαιώσεις προϋπηρεσίας
2	Εμπειρία ως εγκαταστάτης εγκαταστάσεων καύσης	20	Προσκομίζονται οι σχετικές συμβάσεις ή βεβαιώσεις προϋπηρεσίας
3	Εμπειρία ως εργοδηγός ψυκτικός	20	Προσκομίζονται οι σχετικές συμβάσεις ή βεβαιώσεις προϋπηρεσίας
4	Εργοληπτικό πτυχίο	20	Προσκομίζεται αντίγραφο πτυχίου
5	Συνέντευξη	20	

**ΥΠΟΒΟΛΗ ΕΝΣΤΑΣΕΩΝ**

Οι ενδιαφερόμενοι δύνανται να υποβάλουν εγγράφως ένσταση στον ΕΛΚΕ του ΠΘ (Γιαννιτσών και Λαχανά, Βόλος, ΤΚ 38334, Συγκρότημα Τσαλαπάτα) εντός πέντε (5) ημερών από την κοινοποίηση της απόφασης της Επιτροπής Ερευνών, με την οποία εγκρίνεται η επιλογή των συνεργατών και ο πίνακας κατάταξης των υποψηφίων. Η απόφαση της Επιτροπής Αξιολόγησης κοινοποιείται με την ανάρτησή της στο Πρόγραμμα ΔΙΑΥΓΕΙΑ και στην Ιστοσελίδα του ΕΛΚΕ του Π.Θ. (στην ηλεκτρονική διαδρομή ανάρτησης της παρούσας πρόσκλησης). Εκτιμάται ότι τα αποτελέσματα θα κοινοποιηθούν εντός δύο μηνών από την ανάρτηση της παρούσας πρόσκλησης. Οι ενδιαφερόμενοι οφείλουν να δείξουν εύλογο ενδιαφέρον παρακολουθώντας στην ηλεκτρονική διαδρομή ανάρτησης της παρούσας πρόσκλησης αν έχουν αναρτηθεί τα αποτελέσματα της αξιολόγησης (απόφαση της Επιτροπής Αξιολόγησης). Σε περίπτωση υποβολής ενστάσεων θα οριστεί Επιτροπή μελέτης των ενστάσεων αυτών.

**ΠΡΟΣΒΑΣΗ ΣΕ ΕΓΓΡΑΦΑ**

Οι υποψήφιοι έχουν δικαίωμα πρόσβασης στα έγγραφά τους καθώς και σε αυτά των συνυποψηφίων τους κατόπιν γραπτής τους αίτησης και υπό τις προϋποθέσεις του άρθρου 5 του Ν. 2690/1999 (ΦΕΚ Α' 45/9.3.1999).

**Πληροφορίες:** κ. Κοντός Θεόδωρος (2421006413), **email:** kontos@uth.gr

Ο Πρόεδρος της Επιτροπής Ερευνών

Καθ. Μαμούρης Ζήσης

Αν. Πρύτανη Έρευνας

# ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Ι

## ΣΥΝΤΟΜΗ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΕΡΓΟΥ

Επικούρηση έργου προσωπικού καθαριότητας με ατομικές συμβάσεις

Το Πανεπιστήμιο Θεσσαλίας έχει συνάψει ατομικές συμβάσεις με το προσωπικό καθαριότητας στην πόλη του Βόλου (27 άτομα). Οι συμβάσεις αυτές απαιτούν:

- την παρακολούθηση της καλής εκπόνησης του έργου τους,
- την εκπαίδευση του προσωπικού σε θέματα ασφαλείας,
- την καταγραφή τυχόν προβλημάτων και την άμεση ενημέρωση της Διοίκησης,
- καταγραφή υλικών καθαριότητας που καταναλώνονται/απαιτούνται,
- αξιολόγηση, συντήρηση και αντικατάσταση του υλικοτεχνικού εξοπλισμού απαραίτητου για την ασφαλή εκτέλεση της εργασίας τους (είδη ένδυσης/υπόδησης, trolley, δοχεία, σκούπες, κοκ.)

Οι ανωτέρω απαιτήσεις εξυπηρετούν στις δύο επόμενες απαραίτητες για την συνέχιση της υλοποίησης της καθαριότητας δράσεις:

### Βεβαίωση/πιστοποίηση εργασιών καθαριότητας

Απαραίτητο έγγραφο που συνοδεύει τις πληρωμές του προσωπικού καθαριότητας.

### Κατάρτιση ποσοτήτων, τύπου και ειδών καθαριότητας ανά κτίριο

Απαραίτητο για την σωστή οργάνωση διαγωνισμών προμηθειών υλικών καθαριότητας

Παρακολούθηση και πιθανά διόρθωση σε σπατάλες/προβλήματα αποθήκευσης οργάνωσης των υλικών κοκ.

Θα επιτρέψει επίσης την εκτίμηση φόρτου ανά κτίριο και θα οδηγήσει στις κατάλληλες διορθωτικές ενέργειες από τη διοίκηση (όπου και εφόσον είναι αυτό εφικτό)

### Αποθηκάριος

Για την άμεση ανταπόκριση στα αιτήματα συντήρησης του προσωπικού και της Τεχνικής Υπηρεσίας (Τ.Υ.) όσον αφορά στα υλικά απαραίτητα για την συντήρηση μικρής κλίμακας υδραυλικών και ηλεκτρομηχανολογικών εγκαταστάσεων των κτιρίων (βρύσες, διακόπτες, εξαρτήματα υδραυλικά, ηλεκτρολογικά, πρίζες, διακόπτες, καλώδια, ασφάλειες, κοκ) δημιουργείται Αποθήκη Υλικών της οποίας ο συμβαλλόμενος θα είναι υπεύθυνος.

Η δράση αυτή καλύπτει αποκατάσταση αστοχιών και βλαβών που δεν περιλαμβάνονται στις μεγάλης κλίμακας εργολαβίες συντήρησης που εκπονεί κατά

περιόδους το Τμήμα Συντήρησης-Επισκευών της Τ.Υ. Οι αποκαταστάσεις αυτές θα εξυπηρετούνται από τον αντίστοιχο συμβασιούχο έργου ηλεκτρολόγο ή υδραυλικό υπό την καθοδήγηση και επίβλεψη του Τμήματος Συντήρησης-Επισκευών της Τ.Υ.

Παράλληλα ενεργοποιείται πρόγραμμα αποθήκης ούτως ώστε να καταγράφονται οι ζημίες και η αποκατάστασή τους ανά κτίριο. Αυτό θα επιτρέψει την ανάλυση των ζημιών, την ενημέρωση της αποθήκης και σε βάθος χρόνου τη δυνατότητα πρόβλεψης υλικών, ποσοτήτων και κόστους συντήρησης που θα επιτρέψει τον σωστότερο προγραμματισμό προμηθειών και εργασιών από την κεντρική διοίκηση.

Καταγραφή αστοχιών, προώθηση βλαβών στο Τμήμα Συντήρησης-Επισκευών της Τ.Υ. Η επικούρηση του έργου καθαριότητας απαιτεί συνεχή επαφή με τα κτίρια και τους εργαζόμενους σε αυτά. Δεδομένου ότι πολλές βλάβες εντοπίζονται πρώτα από το προσωπικό καθαριότητας, ο συμβαλλόμενος θα κάνει μία πρώτη καταγραφή αστοχιών με στόχο την άμεση προώθησή τους στο Τμήμα Συντήρησης-Επισκευών της Τεχνικής Υπηρεσίας. Δεδομένης της υποστελέχωσης της Τ.Υ και του εν λόγω τμήματος, ο συμβαλλόμενος θα υποστηρίξει το έργο της Τ.Υ. όσον αφορά στη καταγραφή και ενημέρωση. Αστοχίες λαμπτήρων, επισκευές σε πρίζες/ασφάλειες (και εφόσον υπάρχει διαθεσιμότητα στην Αποθήκη Υλικών και δεν είναι σε δυσπρόσιτα σημεία) να αντικαθίστανται από τον συμβαλλόμενο μετά από ενημέρωση της Τ.Υ.. Μεγαλύτερες αστοχίες κατ' εκτίμηση του Τμήματος Συντήρησης της Τ.Υ. θα αντιμετωπίζονται από τον συμβασιούχο ηλεκτρολόγο και/η υδραυλικό.

Τεχνικός ασφαλείας καθαριότητας και ασφάλειας χημικών

Ο συμβαλλόμενος θα ασκεί τα καθήκοντα του τεχνικού ασφαλείας σύμφωνα με τον Ν3850/2010 συνεκτιμώντας και τις τυχόν παρατηρήσεις της Επιθεώρησης Εργασίας.

## ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ ΙΙ

### ΠΡΟΤΑΣΗ ΠΡΟΣ Ε.Λ.Κ.Ε. - Π.Θ.

Βόλος, ..... / ..... / 2016

Όνομα : .....

Επώνυμο : .....

Δ/νση : .....

Τηλέφωνο : .....

E-mail : .....

**ΘΕΜΑ:** Πρόταση στο πλαίσιο της πρόσκλησης εκδήλωσης ενδιαφέροντος για την κατάρτιση σύμβασης μίσθωσης έργου για το έργο «Λειτουργικές και λοιπές ανάγκες Ιδρύματος ΠΘ και Πρυτανικών Αρχών (κρατήσεις ΠΜΣ)».

Σε απάντηση της σχετικής πρόσκλησής σας, σας υποβάλλω αίτηση για την ειδικότητα «Αποθηκάριος, Επόπτης καθαριότητας, Τεχνικός ασφαλείας καθαριότητας».

Συνημμένα υποβάλλω αναλυτικό βιογραφικό σημείωμα και τα σχετικά δικαιολογητικά.

**Ο / Η υποβάλλον/-ουσα Πρόταση**

(Ονοματεπώνυμο και υπογραφή)